

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7221號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《般若心經的生活觀》
詳見周六B1版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.815	30.485
歐元	32.49	33.83
港幣	3.741	3.945
日圓	0.2682	0.281
人民幣	4.153	4.3150

註：新台幣昨收30.236元 升值7分 台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	9698.92	▼	37.44
台灣店頭市場	117.26	▼	0.10
東京日經	19389.43	▲	724.83
香港恆生	23484.28	▲	131.94

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	20~23	陰短暫雨
桃園	19~22	多雲陣雨
新竹	20~22	陰短暫雨
台中	22~27	陰短暫雨
南投	21~27	多雲陣雨
嘉義	21~28	陰短暫雨
台南	23~28	多雲陣雨
高雄	24~29	多雲陣雨
花蓮	21~26	陰短暫雨
台東	23~28	多雲陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	6~18	香港	21~26
曼谷	28~37	福州	12~13
雪梨	15~22	昆明	10~26
洛杉磯	12~18	武漢	4~11
紐約	7~8	上海	6~13
里約	21~29	南京	4~13
日內瓦	0~12	西安	6~13
倫敦	5~9	青島	3~7
羅馬	5~14	北京	4~15
約堡	12~20	瀋陽	0~16

首位國家領導人 英相強森確診

英國首相強森二十七日證實感染新冠病毒，他在推特錄製影片自曝有輕微症狀，目前正在唐寧街自我隔離。

強森說：「在過去的二十四小時內，我出現了輕度症狀，並且病毒檢測呈陽性。我現在正在自我隔離，但在我們與這種病毒作戰時，我將繼續通過視訊會議領導政府。我們會一起打敗這個（病毒）。」

圖/法新社



美國確診逾8.5萬 全球第1

首度超越大陸、義大利 紐約州死亡385人最多 全球確診逾53萬例 2天新增逾10萬例



↑過去熙來攘往的紐約時代廣場第七大道，現在因疫情變得人煙稀少。圖/美聯社

←紐約州占全美逾半確診人數，醫護人員迫切需要醫療設備。圖/法新社

【本報綜合外電報導】美國新型冠狀病毒確診人數二十七日一早已逼近八萬六千例，超越中國大陸的八萬一千多例和義大利的八萬零五百多例，成為全球第一，全球確診病例已超過五十三萬。全美死亡人數累計逼近一千三百例，成為疫情爆發中心，其中以紐約州三百八十五人死亡最嚴重；而路易斯安納州二十六日確診人數驟增至逾二千三百例，恐淪為下一個重災區。

疫情從去年十二月開始擴散以來，中國大陸的確診人數一直高居榜首。美國在一月二十一日傳出首例後，六周內迅速飆升。總統川普二十六日在白宮記者會表示，因美國的病毒測試次數很多，但至今外界

不知中國大陸的實際受測人數。副總統潘斯表示，美國二十六日已有逾五十五萬兩千人接受病毒檢測。

紐約州批准 2人共用1部呼吸器

紐約州占全美逾半確診人數，紐約州二十六日回報逾三萬七千人確診，死亡人數累計三百八十五例。醫護人員迫切需要醫療設備，紐約州也已批准兩人共用一部呼吸器等措施。

目前，美國因疫情宣布「重大災難狀態」的州已增至十個，二十六日新增了西、北、北卡羅來納和伊利諾三州。儘管各州

歐洲新增確診病例已超二十五萬例，西班牙死亡病例數量全球第二，僅次於義大利。由於死亡人數的不斷增加，西班牙首都馬德里的一處溜冰場也變為了臨時停屍間；義大利是日前歐洲疫情最為嚴重的國家，德國開始向義大利伸出援手，將義大利重症患者接到本國治療，在歐盟成員國中屬首次。

世界各國也紛紛加強疫情防控措施。義大利考慮釋放六千名囚犯在獄外服刑；伊朗德黑蘭會展中心開始使用「方艙醫院」；法國投入軍隊打擊疫情，將部署直升機航母在海外領土運送病人。累計確診五萬六千三百四十七例、死亡四千一百多例的西班牙，連日來，每晚八時，民眾都會自發在陽台上鼓掌，向在第一線奮鬥的勇敢醫護人員致敬。

疫情仍在持續擴散，但白宮希望在部分地區放鬆疫情防控措施，重新開放商業活動的政策傾向也愈來愈明顯。

美國總統川普當天致信全美州長表示，美國民眾一渴望返回工作崗位，聯邦政府正在擬定新的防控原則，可以讓各州和地方政府根據不同等級的「風險水平」確定維持、加強或放鬆目前的隔離限制措施。

信中表示，隨著檢測能力的上升，美國政府將根據疫情數據，將新冠病毒疫情的風險分為高、中、低三個等級，並據此分類制定不同的「社交距離」準則。

由於初期檢測能力不足，美國政府的防控措施在疫情爆發早期受阻。但想要對每個縣市進行疫情風險分類，美國仍須大力擴大檢測範圍。

哈佛健康研究所所長加哈二十六日表示，期盼新冠病毒疫情夏季會消退並不實際，他說：「如果幸運的話，我們將與疫情共存十二到十八個月。一旦我們研發出有效並可廣泛使用的疫苗，就能終結這場大流行病。」

大陸鎖國 今起暫停外籍入境

【本報綜合報導】中國大陸外交部二十六日深夜突然發布公告稱，鑒於新冠病毒疫情在全球範圍快速蔓延，中國大陸決定自二〇二〇年三月二十八日零時起，暫停停止外國人持目前有效簽證和居留許可入境。暫停外國人持APEC商務旅行卡入境。暫停口岸簽證、二十四、七十二、一百四十四小時過境免簽、海南入境免簽、上海郵輪免簽、港澳地區外國人組團入境、廣東一百四十四小時免簽、東盟旅遊團入境、廣西免簽等政策。

公告表示，持外交、公務、禮遇、C字簽證入境不受影響。外國人如來華從事必要的經貿、科技等活動，以及出於緊急人道主義需要，可向中國駐外使領館申辦簽證。外國人持公告後發給的簽證入境不受影響。

大陸外交部表示，這是大陸為應對當前疫情，參考多國做法，不得已採取的臨時性措施。大陸願與各方保持密切溝通，做好當前形勢下中外人員往來工作。大陸將根據疫情形勢調整上述措施並另行公告。

此外，大陸民航局周四晚間也宣布，自本月二十九日起，大陸每家航空公司經營至任一國家的航線只能保留一條，且每條航線每周運營業務不得超過一班；外國每家航空公司經營至中國的航線也只能保留一條，且每周運營業務不得超過一班。

大陸民航局要求，各航司在抵離中國的航班上採取嚴格的防控措施，確保客座率不低於百分之七十五，根據疫情防護需要，可能進一步收緊國際客運航班總量。



大陸暫時停止持有有效中國簽證、居留許可的外國人入境。圖為上海浦東機場T2航站樓管。圖/中新社